

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
MUNICIPIUL BÂRLAD
DIRECȚIA URBANISM ȘI AMENAJAREA TERITORIULUI
Nr. 642 din 22.01.2020

RAPORT

asupra proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru "Retail Park Barlad și magazin bricolaj, amenajare platforme exterioare cu parcări, alei carosabile și pietonale, căi de acces, sens giratoriu, semnalistică rutieră, amplasare casete publicitare luminoase și totem publicitar, amenajare spații verzi, împrejmuire teren, realizare bransamente utilități", strada Republicii, numărul 320, pe teren proprietate privată, municipiul Bârlad

Prezentul raport a fost întocmit în baza dreptului conferit de art. 136 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019, privind Codul Administrativ.

Proiectul de hotărâre cu titlul de mai sus a fost inițiat de d-nul primar și se referă la aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru "Retail Park Barlad și magazin bricolaj, amenajare platforme exterioare cu parcări, alei carosabile și pietonale, căi de acces, sens giratoriu, semnalistică rutieră, amplasare casete publicitare luminoase și totem publicitar, amenajare spații verzi, împrejmuire teren, realizare bransamente utilități", strada Republicii, numărul 320, pe teren proprietate privată, municipiul Bârlad.

În urma analizei constatăm că proiectul de hotărâre a fost elaborat cu respectarea prevederilor Legii nr.50/1991-privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările și completările ulterioare, Ordinului Ministrului Dezvoltării Regionale și Locuinței nr.839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.50/1991-privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr.350/2001-privind amenajarea teritoriului și urbanismul, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederilor Ordonanței de Urgență nr. 57/2019, privind Codul Administrativ.

Urmare a verificării făcute, propun sa fiți de acord cu adoptarea proiectului de hotărâre în forma prezentată.

p. ARHITECT ȘEF,
Ing. Vasile Borș

